

执法为民 护卫健康

信阳市卫生计生监督员举行宣誓仪式



市卫生计生监督员宣誓

信阳消息(贾霞)“我是卫生监督员,是大众健康的卫士,我郑重地宣誓:切实履行法律赋予的职责,严格执法,恪守职业道德,廉洁奉公,不徇私情,人民的利益高于一切,无愧于闪闪的国徽,不负人民的重托。”12月4

日上午9时,信阳市卫计委在市卫生监督执法局举行全市卫生计生监督员宣誓仪式。

卫生计生监督员宣誓是河南省卫计委为进一步增强全省卫生计生监督员法治观念和规范行政执法行为的理念,自觉践

行“执法为民、护卫健康”的宗旨意识,不断增强卫生计生监督员的职业使命感、荣誉感和社会责任感,打造“政治合格、作风过硬、技术精湛、执法有力”的卫生计生监督队伍,河南省卫计委发文决定在全省建立卫生计生监督员宣誓制度。

市卫计委主任曹君在宣誓仪式上强调,此次宣誓仪式具有重大意义,希望全市卫生计生监督员切实增强责任意识,切实尽心履职履责,不断提高执法人员自身作风素养,要坚定履责践诺、廉洁奉公的信念,树立“严格规范公正文明执法”的卫生监督新形象,打造廉洁务实高效的监督执法机构,让社会满意,让群众满意。

学术交流



为提高我市甲状腺结节疾病微创治疗水平,积极开展学术交流,由市医学会主办、市肿瘤医院承办的“甲状腺结节微波消融学术会”3日在漯河宾馆成功召开。来自全市150多名医务人员在会上聆听了郑州大学第一附属医院邱新光教授的“甲瘤微创治疗的现状及进展”,同时分享了市肿瘤医院罗植权主任“甲瘤消融治疗的规范化临床应用”和“射频消融治疗肺癌的临床应用研究”。图为学术会现场。
张晓明 摄

她露出了久违的笑容

邓冬梅 朱晓红 周丹

昨日,信阳职业技术学院附属医院骨科一病区的走廊上,75岁的陈老太太在韩东明医生和护士赵庆荣的指导下、协助下推着助行器正在练习行走,老太太笑容满面,她边走边对医护人员说:“谢谢,谢谢你们,这么快就能下地行走,搁以前俺都不敢去想啊!”

陈老太太来自驻马店农

村,患股骨头坏死十多年了,病痛一直折磨着她,近一年来已经不能正常行走。在其他医院治疗后都没有明显好转,经人介绍辗转来到该院。住院以后,该科主任江源认真为患者做检查,进行病情分析,制定了缜密的治疗方案。手术前,老太太因为长期病痛的折磨和对手术效果的不确定天天愁容满面,责任护士刘娜就经常到病房与老太太沟通交流,给她讲解术前

术后的一些注意事项。护士长周丹也经常到床边给老太太讲一些治疗效果很好的例子,帮助她和家人树立治疗的信心,减轻她的思想顾虑。11月21日,在医生护士的共同配合下,为陈老太太实施了“左侧股骨头坏死人工半关节置换术”,手术顺利完成。

术后的护理尤为重要,为了防止并发症的发生,科里的护士们定时为老人翻身扣背,认真为病人做气压治疗,积极进行功能锻炼……这不,老太太的脸上重新露出了开心的笑容。

防治宣传



12月1日是第29个“世界艾滋病日”,浉河区卫计委组织市第六人民医院(市精神病医院)、市妇幼保健院、市二中医院、区健教所和城区各社区卫生服务中心60余名医务人员,在行政路开展了防治艾滋病知识宣传活动。活动现场,悬挂横幅10余条,设置展板、宣传栏48块,发放传单、宣传画、防艾手册、折页等1000余份,为群众提供咨询服务1500余人次。
曾凡刚 周永军 摄

规范医疗服务市场秩序

平桥区卫计委召开医疗机构依法执业工作推进会



平桥区卫计委2016年医疗机构依法执业工作推进会

信阳消息(张凡)为进一步规范医疗服务市场秩序,提高医疗卫生机构依法执业水平,2日上午,平桥区卫计委卫生监督执法所召开了全区医疗机构依法执业工作推进会。平桥区卫计委主任史

金宽、红十字会会长夏凌、卫生监督执法所相关负责人及各乡镇卫生院、社区卫生服务中心、民营医院院长参加了会议。

会议通报了前期对各级医疗机构依法执业监督检查中存

在的问题,并对下一阶段工作进行了部署。

史金宽在会上要求,各级医疗机构要树立依法执业、规范经营的法律意识,增强依法执业的紧迫感和责任感,全面落实依法执业各项工作任务,抓好对超范围开展诊疗活动,使用非卫技人员执业、违规发布广告等违规行为的整改,并确保各项整改措施能落实到位,提高医疗机构对依法执业的认识,切实维护辖区医疗服务市场秩序,保障群众就医安全。

会后,各医疗机构负责人按照《医疗机构管理条例》等法律法规要求签订了《医疗机构依法执业承诺书》。

冬季义诊



为提高社区居民的健康意识,市精神病医院于日前在行政路区政府门前开展冬季义诊活动。在义诊活动中,参加义诊的医护志愿者们耐心地为居民进行测量血压、听诊和心理疏导,讲解如何预防心理疾病,认真解答他们提出的疑难问题,并为前来咨询的群众发放健康知识宣传册。
丁雪皎 摄